

# 联盟路上车位锁死灰复燃,向阳路也出现违规车位锁 你发现了吗,违规车位锁正悄悄来袭

□记者 杨岸萌

本报讯 有人在路边人行道上甚至慢车道上私装车位锁,不但占用公共道路,还存在安全隐患。近日,数位市民致电本报反映类似事件。

市民杨先生说,市区联盟路与朝阳路交叉口东侧路两边人行道上最近装了很多车位锁,不停车时车位锁竖起,影响行人通行,还容易绊倒人。

市民代先生家住市区矿工路中段人民电影院附近,平时上下班都会路过人民电影院西边的向阳路。他说,七八天前,有人在矿工路与向阳路交叉口北六七十米远的路面上装了一个车位锁。“车位锁就装在道牙下的路面上,我感觉这样不合适。”他说。

11月10日,记者分别到这两个地方进行走访。

朝阳路口以东的联盟路人行道上,车位锁连成一排,有的地方停着车,没停车的车位锁都竖了起来。记



市区联盟路上私装的车位锁。本报记者 张鹏 摄

者随机询问路边几家商户,工作人员承认是店里装的车位锁。

向阳路西侧车道上停放了不少车辆,在代先生所说的地方,灰白色的简

易车位锁直接装在路面上,一辆白色轿车停放在上面。记者询问几位居民,大家都称不知道是谁装的车位锁。

记者就此致电新华区城管执法局车辆管理办公室,工作人员周先生说,之前有人曾在联盟路上这些地方装了很多车位锁,他们7月份清理过一次,但是之后又有人安装。“前段时间我们对新华区范围内的道路进行排查,发现有人安装车位锁后就下发拆除通知,但是一直没人主动拆除,所以从下周开始,我们将对这些在公共道路违规安装的车位锁进行强拆。”周先生说,有很多地方,他们清理过后又会有人安装车位锁,他们只能一遍一遍清理。

对于向阳路上的车位锁,市公安局五一路派出所交管巡防大队办公室张警官说,道路上是不能安装车位锁的,他们会尽快派人过去查看。

## 加气站停业十几天 办卡司机有点慌了

○工作人员说是机器坏了等配件

○工商部门说是气站没办营业执照被查封

□记者 杨岸萌

本报讯 “加气站说检修,但关门十多天了还不开门,办的卡上还有八九千元余额,以后也不知道还开不开门了。”11月10日,市民王先生致电本报说。

司机持卡难加气

王先生说,他是一名出租车司机,今年9月,市区新华路与北环路交叉口附近的慧泽燃气有限公司(下称慧泽加气站)搞活动,交1万元送1400元,他就交1万元办了一张卡。10月下旬,他去加气时工作人员说过两天要停业检修设备,让他过几天再来。11月初,他发现加气站关门,之后就再也未开过门。“好多出租车司机都在这里办了卡,一直不开门,有人说老板跑了,卡里还有那么多钱,说实话我们很担心。”王先生说。

记者见到了王先生的卡和购卡小票,卡正面写着“合众石油科技”,背面是一些注意事项。小票上显示“平顶山慧泽燃气有限公司加气卡优惠券存收据”,“期初余额10119.09元,本次充值额1400元,卡内余额11519.09元”。

气站工作人员说机器坏了

随后,记者来到慧泽加气站,入口处被一根电线拦起,并放有一个牌子,上写“通知:设备检修,车辆禁止入内”。走进加气站,一名身穿蓝色工作

服、白色手套上满是油污的维修师傅说,加气站有两台压缩机都坏了,配件一直没到,所以一直没有开门。

“停了一周了,机器坏了我们也没办法。”加气站一位自称是普通员工的女士说,她在加气站上班才两个月,什么时候开业她不知道。

当天上午,另有七八名出租车司机也来到加气站。他们每人都办有卡,有的存了5000元,有的存了1万元。“我们每天都要加气,有时候一天要加两三次气,他们一停就这么长时间,我们加气很不方便。”“这么长时间不开门,钱交到这里了,不能加气还得另掏钱去别的地方加,如果还不开门,干脆把我们的钱退了。”众人七嘴八舌地说。

记者向加气站内两位工作人员询问加气站相关负责人的联系方式,两人均置之不理。

当天下午,记者致电慧泽燃气有限公司,要求与负责人联系,接电话的工作人员说老板到厂家买配件去了,随后挂断了电话。

工商部门称气站被查封了

记者就此致电卫东工商分局北环路工商所,工作人员李先生说,加气站之前没有办理营业执照就违法营业,他们曾多次向其下达整改通知,但是加气站一直没有办好手续,所以前段时间他们将其查封。“目前他们正在办理手续,估计下周就可以办好,拿到营业执照后就可以开业了。”李先生说。



## 铁丝勒进皮 行道树遭强捆

□记者 吕占伟

本报讯 “市区中兴路南头有两棵法桐行道树真遭罪!好几圈铁丝勒住树干,都陷进去了。”昨天,市民王女士致电本报反映了此事。

昨天上午,记者在中兴路南端路东看到,王女士所说的两棵法桐相邻,树身高大,其中一棵树身

光秃秃的,3米高处的树杈被几圈铁丝紧勒,有些铁丝甚至陷进了树干里(如图,张鹏摄),红色横幅的残缺部分还系在铁丝上;另一棵树上两米高处也勒有同样的铁丝。

昨天下午,记者致电市园林处城市园林绿化监察大队反映此事,工作人员姜先生称,他会尽快通知绿化队前去查看处理。

有啥只管诉说  
晚报帮你奔波

百姓热线

4940000

爆料QQ:800019008

真4G 不用等  
移动4G  
手机全面上市

来电照登

市民郭先生昨日来电:叶县昆东路景豪庭小区8号楼没有通燃气,居民生活不便。

市民杨女士昨日来电:市区矿工路西段市电焊条厂家属院4号楼东水表箱内有很多粪便,望有关部门尽快处理。

市民张先生昨日来电:市区黄金路上路灯不亮,已经两天了。

热线回复

市区姚电大道西段火电一公司家属院30号楼7楼没有水,已经一周了,居民生活不便。

市自来水公司客服603号话务员:我们与反映人联系后处理此事。

追踪报道

## 环卫清运队家属院 变干净了

□记者 傅纪元

本报讯 本报11月6日报道了市区开源路与姚电大道交叉口西南角环卫清运队家属院脏乱差一事,引起了市创建办及湛河区政府等相关部门的重视。昨天上午,记者再次来到该家属院发现,院内的保安、环卫、清运等问题均已经得到落实。

昨天上午,记者来到该家属院门前,道路两侧积存的垃圾带和垃圾箱内的垃圾已经被清理干净,道路一侧的两间简易房和大堆杂物也被清除。走进家属院,原来堆放在绿地上的破沙发、废床板、烂花盆、碎纸屑、塑料袋等垃圾不见踪影,院内外环境焕然一新。

湛河区创建办有关负责人称,近年来,由于环卫体制改革,环卫清运队家属院成了无人管理的大杂院,院内杂物堆积、垃圾遍地,居民意见大。此事经晚报曝光后引起市创建办、湛河区政府重视,湛河区领导及相关单位人员到现场查看,协调落实责任。湛河区环卫局60多名职工出动铲车、垃圾车等对家属院开展义务大扫除,清出垃圾40多吨。

该负责人告诉记者,经过协调,今后湛河区环卫局、卫东环卫局将派人负责家属院大门和车棚安保,南环路街道办事处负责家属院卫生保洁,湛河区环卫局负责家属院垃圾清运。随后,南环路街道办事处将征求居民意见,委托物业公司来管理该院。

## 通知

吕冬阳:

河南鼎峰物业服务有限公司在2014年4月10日与你签订的租赁合同,租赁期限自2014年6月10日起至2016年6月9日止。在租赁期内,自2014年9月至今,你已两个月未支付租金,按照双方合同的约定,解除租赁合同。

河南鼎峰物业服务有限公司  
2014年11月12日

## 公告

彭金生 姚爱莲申请办理房屋所有权登记,房屋坐落:东安路恒大2号楼北单元5层北户(彭金生),7层北户(姚爱莲),现特公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日内向我单位提交书面异议材料,到期未收到书面异议材料的,均视为无异议,将予以办理房屋登记发证。

平顶山市房地产产权产籍监理所

## 公告

产权人李付堂申请办理房屋所有权登记手续,房屋坐落:卫东区黄棘树2号楼3单元2层西户,现特公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日内向我单位提交书面异议材料,凡到期未收到书面异议材料的,我单位均视为无异议,将予以办理房屋登记发证。

平顶山市房地产产权产籍监理所